
KEĎ EKONOMICKÝ POHĽAD PREVLÁDNE NAD EKOLOGICKÝM 

SEPARUJEM, ŠETRÍM DVAKRÁT 

 

Vážení občania Vikartoviec, 

dovoľte nám informovať Vás ohľadom vývoja cien za zmesové komunálne odpady. Vzhľadom na 

neustále rastúce ceny tovarov a služieb, rastúce ceny energií a pohonných hmôt sme boli spoločnosťou 

Brantner Poprad, s.r.o., ktorá zabezpečuje odvoz takéhoto odpadu z našej obce, informovaní 

o nutnosti navýšenia ceny za tieto služby. 

Na obecnom zasadnutí obce dňa 9.12.2022 obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo navýšenie 

ceny za odvoz zmesového komunálneho odpadu na sumu 30,- € na osobu a rok. Vzhľadom na zaužívaný 

systém v našej obci a tiež na rastúcu infláciu by sa mohlo zdať navýšenie o 8,- € na osobu a rok oproti 

predošlému obdobiu ako celkom únosné. Denne to po rozpočítaní predstavuje iba niečo vyše dvoch 

centov, mesačne potom necelých 70 centov. Percentuálne však toto navýšenie ale predstavuje 36,36%. 

A to už tak dobre nevyzerá! 

Spoločnosť Brantner Poprad, s.r.o. navyše prognózuje každoročné navýšenie sumy za odvoz a 

uskladnenie každej tony odpadu z našej obce. Z toho nám vyplýva, že ak sa všetci nezamyslíme 

a nezačneme znižovať hmotnosť nášho odpadu môže nás o pár rokov cena za tak samozrejmú vec akou 

je odvoz odpadu z našich domácností nepekne prekvapiť.  

Aby sme nemuseli každoročne pristupovať k nepopulárnemu kroku, akým je nepochybne aj navýšenie 

daní za odvoz komunálneho odpadu a DSO, radi by sme: 

- tých z Vás, ktorí odpad už dnes separujú poprosili o dôslednejšie triedenie a zvýšenie podielu 

separovaného odpadu vo svojich domácnostiach, 

- a tých, ktorí ste ešte stále nezačali, resp. tak spravíte len občas požiadali, aby si osvojili farby 

bezplatných igelitových vriec spoločnosti Brantner a čo najskôr so separovaním začali. 

-  

Pamätajme a pripomínajme si fakt, že odvoz separovaného odpadu nás nestojí ani jedno euro! 

Preto ak separujem, šetrím dvakrát: prírodu aj svoje financie. 

Počnúc týmto rokom budeme viac a častejšie apelovať na triedenie odpadu. Spravíme tak 

prostredníctvom miestneho rozhlasu, letákov do schránok, prostredníctvom internetovej 

a facebookovej stránky obce, príležitostných občasníkov obce ako je tomu aj tentokrát ale aj výchovou 

našich najmenších v materskej a základnej škole či na rôznych obecných akciách. 

Veríme, že heslá ĎAKUJEME ŽE SEPARUJETE či NEBUĎME LENIVÍ, TRIEĎME ODPAD a mnoho ďalších 

nepadnú do zabudnutia ani v našej obci. A ak Vás doteraz nepresvedčilo ekologické, nech tak spraví 

ekonomické hľadisko! 

Dávame do pozornosti aj sekciu ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO na webe www.vikartovce.sk, kde sú 

bližšie informácie k triedeniu odpadov v našej obci. 

Ďakujeme. 

za OZ  

Mgr. Matej Kurilla 

http://www.vikartovce.sk/

